

『やさしくわかる！ 文系のための東大の先生が教える 学び直し 数学』 正誤表

『やさしくわかる！ 文系のための東大の先生が教える 学び直し 数学』に、以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
39	本文 下から4行目	$1.5 = \frac{5}{2}$	$1.5 = \frac{3}{2}$
41	囲み 「循環小数を分数 であらわす」 最下行	$x = \frac{1}{2}$	$x = \frac{1}{3}$